

# 团市委直属机关支援浦东机场海关疫情防控党员突击队首批43名队员开启“战疫”模式 “大白”不分昼夜机场接续防疫战

严防输入,机场口岸成为防疫第一线的“战场”。

自3月18日起,机场又迎来一群增援的“大白”。团市委直属机关支援浦东机场海关疫情防控党员突击队首批43名队员出征,开启一线战“疫”模式。

8天支援,24小时轮班值守,不分白昼黑夜,一遍遍指引,一次次咨询问答,他们用行动学习贯彻习近平总书记给北京大学援鄂医疗队全体“90后”党员回信的精神,在疫情防控第一线发挥青春力量,践行初心使命。

青年报记者 周胜洁

## 凌晨 2:00

### 接到临时任务 比跑“全马”还累

突击队支援的是机场第一线海关疫情防控工作,24小时值守期内,2人一组上岗,4小时一班“车轮战”。

用胶带裹紧防护服和一次性手套的“交界处”,戴上医用防护面罩,市青少年志愿者行动指导中心的陈刘栋在海关“战友”的指导下,成功将自己裹成了“大白”。

作为党员突击队第一批上岗的队员,他在浦东机场T2航站楼,协助入境旅客填写《健康申明卡》,进行人流引导。

“请往前走,跟上队伍。”这是他在岗时说得最多的一句话。

“前面还有几道关卡?”“我申明卡填得对不对?”面对旅客的询问,他一一给出解答。在初审《健康申明卡》时,发现一些旅客未填写转机地点,他也会及时指出,让他们正确填写。

凌晨2:00,陈刘栋坚守在岗位,此时一位海关关员带着几名来自非重点国家的入境旅客去

做流行病学调查,在等候的时候让他帮忙照看。他一边认真完成这一“临时任务”,一边也了解了海关“战友”的辛苦,“他每天要上20多架飞机登机检疫,工作量不小,但他说,每个人都在坚守岗位,听了很动容。”

22日,休整了2天的陈刘栋再次上岗,这次在体温检测区,提醒旅客脱帽测温,并记录下每位旅客的信息、时间、名字、过的几号闸口、体温多少,每一分钟,他都在做记录。

作为一名运动爱好者,陈刘栋有五六年跑马拉松的经历,一次上岗4个多小时,相当于跑一次“全马”,但他感叹,上岗比跑“全马”累得多,4个多小时不能喝水润喉,腰酸时常提醒着他,精神却始终高度集中,因为身上担着责任,守的是上海门户。

看着一批批留学生归国,听着一声声谢谢,他觉得再累都值得。“在艰苦奋斗中才能砥砺意志品质,我会继续守好我的岗位。”

## 深夜 22:00

### 小分队紧急支援T1航站楼

“T1航站楼客流量还维持高位,压力大,请去支援。”22:00,已穿好防护服的苏宁和杨健楠正走向引导岗位,紧急支援的通知来了。

两人原本支援浦东机场T2航站楼,承担了非重点国家入境人员流行病学调查的人流引导和调控。站在海关流调区域最前沿,苏宁维持好蛇形通道的排队秩序,观察流调区域进展,控制好放行人数,“您往这边,那边可以过2人,站在线的位置等候。”

上岗4小时,他不停地重复着相同话语,控制队伍放行速度。

22:00至次日凌晨2:00,这是苏宁24小时工作内第二个班次,接到支援任务后,他们穿着防护服,一路小跑着赶到T1航站楼,跑出了一身汗。

到达后,苏宁紧急投入工作,依旧是最前线的岗位,这次不但承担重点国家入境大客流的人流调控引导工作,还要进行

《健康申明卡》的初审,一些只填写了隔离酒店未填写家庭地址的,他都会友情提醒。

那天有从加拿大、澳洲飞来的航班,入境旅客中不少拖家带口,苏宁会注意怀抱婴儿、有推车的旅客,安排他们优先通行,其他旅客也特别理解和配合,一句句“辛苦你们啦!”“谢谢你们!”让他感动不已。

苏宁来自团市委基层工作部,这次机场支援让他深感,为铺平海外游子的归国之路,机场每个部门都在通力合作,扣紧每个环节。身为一名共青团干部,一名党员,他在实践中对身份有了深刻认识。

同样支援T1航站楼的杨健楠来自上海青干院党办办办,经历了第一个服务日的工作后,体会到了海关等浦东机场工作人员的艰辛。

支援工作在继续,他们也将不惧风雨,勇挑重担,用热情、细致和耐心来缓解旅客的不安与焦虑。



大家穿上装备准备出战。

受访者供图

## 突击队群像

突击队队员杨美之来自青年报社,岗位就在T1航站楼入境二次体温检测点,他不但要引导客流,维持秩序,防止人员聚集,为了旅客能尽快通过红外线测温仪,他要重复无数遍“请摘一下帽子”“请脱一下护目镜”,连续上岗4小时的他虽然嗓子干涩冒烟,该做的手势,该说的话,丝毫未懈怠。

突击队队员一线奋战,机动队员随时待命。得知海关信息录入岗位人手紧张,来自青旅集团的王润艳和林巧燕巾帼不让

## 每天24小时全天候守护

须眉,第一时间支援。

原本安排每2小时交替上岗,进行旅客健康信息录入,当她们得知前线需要人手及时回收并整理《健康申明卡》后,便放弃休息,从18日21:00开始,连续作战9小时。

截至3月22日,四批次突击队队员均已上岗。

据了解,突击队出征之前,团市委党组召开动员会,传达学习《习近平总书记给北京大学援鄂医疗队全体90后党员的回信》的

精神,并为突击队提供好各方面服务和后勤保障。作为突击队临时党支部书记、突击队队长,团市委党组成员、市青少年服务和权益保护办公室主任周建军带领支委会靠前指挥,穿梭于两个航站楼摸清一线情况,及时调整工作方案,加强人员配备。

目前,突击队形成了一轮带一轮的衔接机制,前一轮突击队队员回来后,会向后一轮接班的队员传递岗位信息、传授实战经验,以快速熟悉工作,适应环境。

## 公示

根据共青团中央、全国青联关于第24届“中国青年五四奖章”评选工作要求,经上海市青年五四奖章评选表彰工作领导小组办公室酝酿审议并报团市委党组同意,拟推荐“上海市发展和改革委员会长三角一体化发展处青年团队”、“澎湃新闻时事新闻中心青年突击队”,

作为第24届“中国青年五四奖章”参评集体。现根据评选工作有关程序,对候选对象予以公示。如有异议,请在2020年3月30日(周一)17:00前用真实姓名以电话、传真或者信函等形式将意见反馈至上海市青年五四奖章评选表彰工作领导小组办公室(信函以到达日邮戳

为准)。

上海市青年五四奖章评选表彰工作领导小组办公室联系方式:

联系人:胡润泽

联系地址:东湖路17号603室(200031)

联系电话:021-61690207、60827357(传真)

## 建信基金两只纯债基金成当前配置佳选

随着全球疫情持续,外围市场受挫,叠加国际原油价格下跌因素,市场风险偏好下降。在此背景下,市场资金大量涌入风险较低的资产,债券受到了投资者的青睐。WIND数据显示,截至3月9日,中证全债指数今年以来上涨喜人,远高于前两年

同期表现。建信基金认为,国内方面,疫情对经济的负面影响仍处于落地阶段,债券市场整体向上向好;海外方面,疫情对于全球经济基本面产生一定影响,债券类资产的配置作用更加突出。

广告 证券时报

## 梅陇城管执法中队扎紧疫情防控篱笆

随着国内疫情逐步得到控制,各行各业开始复产复工。然而在此时此刻,我们更应该提高警惕,有效保障城市安全有序运行尤为重要。梅陇城管执法中队南方工作站执法人员加强指导和严格监管复工的沿街商铺。

首先,南方工作站执法人员经过讨论分析,制定工作计划,随后前往古美西路、漕宝路等进行地毯式排摸,约谈沿街商铺负责人。一是要求保持室内空气流通,特别是营业前打开门窗,自然通风,加强室内空气流动;二是其及时清理垃圾并按照要求进行垃圾分类;三是建立工作人员健康监测制度,若员工出现发热、干咳等症状时,应佩戴一次性使用医用口罩及时就医;四是要配备体

温测量仪、定期记录消毒台账,每日至少两次对店内进行消毒;五是工作人员在为顾客提供服务时应保持个人卫生,并佩戴一次性使用医用口罩,工作服要保持清洁卫生;六是对不佩戴口罩的顾客进行劝阻,遇有发热、干咳等症状的顾客可拒绝其入店;八是要求顾客在进店后全程佩戴医用口罩,非必要不摘除;九是工作人员在为顾客提供服务过程中应全程佩戴口罩;十是排队付款时,人员需要保持一定的距离。

英雄不是从天而降,只因你我挺身而出。防疫工作涉及面广量大,任务重,只要坚定信念勇往直前,就能达到胜利的终点。

遗失声明:上海瑞弘实业有限公司遗失 注销公告:上海雍普记餐饮管理有限公司,统一社会信用代码 遗失声明:松江区新浜镇香塘村企业联合会委员会统一社会信用代码 原法人章一枚,原法人李今声明作废。 91310107560159677L,经股东决定即日起注销,特此公告。 代码:81310117CM04522625,遗失财务专用章一枚,声明作废。